

张振福泥塑传习所获评省非遗示范传习所

□记者 卢好亮 文/图

本报讯 近日,我市著名泥塑艺术大师张振福收到一份特殊荣誉——张振福泥塑传习所被河南省文化和旅游厅评为“河南省非物质文化遗产示范传习所”。

经省文化和旅游厅组织考察、研究确定,张振福泥塑传习所符合国家规定的安全和消防设施要求,免费向公众开放,社会效益好,在周口市、河南省有较大的影响力和示范性。10多年来,张振福创作近万件反映豫东地区民俗风情的泥塑作品,培训500多名泥塑学员。

为进一步推动全省非物质文化遗产阵地建设,根据《河南省非物质文化遗产展示传习示范馆管理办法》,通过河南省专家评审、河南省文化和旅游厅办公会研究等

程序,拟命名登封二十四节气展示馆等32个展示馆为“河南省非物质文化遗产示范展示馆”,少林功夫传习所、张振福泥塑传习所等23个传习所为“河南省非物质文化遗产示范传习所”。

张振福泥塑传习所是非物质文化遗产保护传承、宣传展示的重要阵地。传习所入选“河南省非物质文化遗产示范传习所”,这对我市传统优秀文化创造性转化和创新性发展将起到重要的推动作用。

张振福,省“四个一批”文化人才、省民间文艺家协会理事、省美术家协会会员、省工艺美术大师、省钧瓷行业协会副会长,市第二、第三、第四届人大代表,市民间文艺家协会副主席,市十大杰出青年,市专业技术拔尖人才。②8



省第八届“好记者讲好故事”活动选拔赛决赛今日举行

周口报业传媒集团乔小纳入围

□见习记者 何晴 文/图

本报讯 今日15时,省第八届“好记者讲好故事”活动选拔赛决赛将准时开赛。届时,由省委宣传部、省新闻工作者协会组织的复赛评选出的20名新闻工作者将展开激烈角逐。周口报业传媒集团乔小纳作为周口市唯一一位入围决赛的选手,第九位出场。25日下午,决赛进行了首次彩排。

乔小纳以《洪峰过境 我在家乡见证》为题,深度解读我市防汛安置转移和广大党员干部众志成城、抗洪抢险的“铁牛精神”,分享她在采访报道中亲历、亲闻的鲜活故事,决心做新时代的参与者、见证者和记录者,展现周口报业传媒集团新闻工作者的情怀与担当。

据了解,本次决赛将在20名选



手中评出10强,并选出3名优秀选手进入全国比赛。结合当前疫情防控要求,除所在地为郑州市辖区的参赛选手到现场参赛外,其他参赛选手将以视频连线方式进行比赛。

届时,新华社现场云,周口报业传媒集团旗下周道客户端,周口日报和周口晚报官方微博号、视频号、抖音号将同步转播比赛实况。②8

周口十九中

筑牢校园防线 确保平安开学

□记者 窦娜

本报讯 近日,周口十九中积极落实疫情防控各项举措,坚持线上线下两手抓,扎实做好2021年秋季开学准备,坚决筑牢校园防线,确保“平安开学、开学平安”。

根据市教体局疫情防控工作部署,该校迅速激活疫情防控体系,精准排查防疫物资,细化完善疫情防控方案、开学工作方案和应急预案;认真排查全校师生暑期特别是7月5日以来的行踪轨迹和健康状况,并通过每日钉钉打卡落实“日报告”“零报

告”制度;督促全校师生进行全员核酸采集,尽早接种新冠疫苗。

提前谋划,为线上教学做好准备。针对分发教材、分班等问题,该校在前期调研的基础上,提前组建教师QQ群,新八年级、九年级利用原班级微信群进行线上分班、线上公示,新七年级通过电话逐一通知组建线上教学班。结合去年线上上课经验,提前设置课程表,制定各年级、各学科教学进度,确保线上开课后各项工作顺利进行。

“师生早日回归校园,是全社会更是我们全体教职工的期待,为早日

顺利开学,我们制订了详细的错时错峰入校、入厕方案。”该校负责人介绍,为进一步保障校园环境安全,该校与属地新华社区、陈州卫生服务站建立了医校快速联动模式,确保沟通畅通,发现问题及时按流程科学处理上报。

与此同时,该校还将以疫情、灾情中涌现出的先进典型为榜样,努力把疫情、灾情危机化为教育契机,结合建党100周年、党史学习教育等,深入开展“把灾难当教材,与祖国共成长”系列活动。③8

工行周口分行 为应对疫情洪灾 提供高效服务

本报讯 疫情及洪灾期间,工行周口分行对照党史学习教育目标要求,积极做好各项金融服务保障工作,主动对受影响的企业和个人客户,切实提供惠企便民和应急服务,把“为民办实事”落到实处。

工行周口分行把党史学习理论成果运用到金融服务的工作实际,多措并举保障洪灾及疫情期间的金融服务。积极主动梳理因洪灾和疫情影响而启动特殊时期服务的各项预案,包括自助服务、现金供应、线上服务、身份核验、客户尽调、普惠贷款等服务。积极落实金融服务收费规范,严格执行总行收费标准和监管部门相关规定,为企业减负;积极开展洪灾和疫情下政府各类资金补助的代发和企业的代发工资业务服务,保障资金代发到位。加大对手机银行和三方绑卡等线上业务服务,积极引导客户通过线上办理业务,提升服务效能。

与此同时,该行还积极履行社会责任担当,支持企业复工复产,尤其对受汛受疫影响暂时困难企业,在防控风险的前提下,尽量满足合理融资需求,帮助客户渡过难关。做好日常金融服务,切实保障网点正常营业,保护员工和客户健康安全。制定应急预案,对可能受灾情疫情影响确实无法营业的网点,主动向客户做好告知、解释、疏导工作。全力做好手机银行等线上服务,引导客户通过线上渠道办理业务。下大力气完善金融服务渠道,确保特殊时期金融服务优质高效,在金融工作中把“学党史、悟思想、办实事、开新局”要求落到实处。

(崔光亮 李玉)